


В п’ятому розділі наведено результати визначення економічної 

ефективності від впровадження розроблених технологій пісочних виробів, 

обґрунтовано соціальний ефект.  

Наукове та практичне значення роботи. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в обґрунтуванні: 

доцільності використання композицій шротів волоського горіха та кунжуту при 

розроблення виробів з пісочного тіста з метою покращення співвідношення 

Ca:Mg:P, збільшенню кількості харчових волокон; закономірностей формування 

органолептичних, структурних, фізико-хімічних показників тіста та готових 

виробів; скороченню тривалості термооброблення виробів. 

Практичне значення роботи полягає в розробленні рецептурних композицій 

та технології пісочних виробів ШВГ та ШК, розробленні нормативної 

документації. Нові технології виробів апробовано у закладах ресторанного 

господарства, результати досліджень впроваджено в навчальний процес .  

Достовірність та обґрунтованість наукових положень, висновків, 

рекомендацій. 

Наукові положення, що винесені на захист обґрунтовані та відповідають 

меті роботи. Завдання, поставлені в дисертації, відповідають її меті. 

Достовірність отриманих даних підтверджується застосуванням статистичної 

обробки результатів експерименту.  

Дисертант вміє логічно викладати та аналізувати теоретичний та 

експериментальний матеріал, формулювати висновки.  

Повнота викладення результатів роботи в опублікованих працях. 

В опублікованих працях достатньою мірою висвітлено результати 

проведених досліджень. За матеріалами дисертаційного дослідження 

опубліковано  9 статей у наукових фахових виданнях України, які включені до 

міжнародних наукометричних баз даних, 1 – у зарубіжному періодичному 

науковому виданні інших держав, які входять до Організації економічного 

співробітництва (OECD), 2 патенти України на корисну модель, 16 тез доповідей 

і матеріалів конференцій. 
Аналіз стилю викладення матеріалу і оформлення роботи.  

Зміст дисертаційної роботи викладено з логічною послідовністю відповідно 

до поставленої мети та завдань досліджень. Стиль викладення матеріалу 

дисертаційної роботи науковий, чіткий. Наведені рисунки та таблиці 

полегшують сприйняття матеріалу, викладеного у роботі. 

Зауваження, дискусійні питання, побажання. 

1. Які критерії Ви використовували при визначенні раціонального 

співвідношення шротів у складі композиційної суміші і яке співвідношення 

Кальцію, Магнію, Фосфору Ви приймаєте оптимальним (рис.3.1)?  

2. В таблиці 3.4. та на рис. 3.2 наведено результати досліджень 

органолептичних показників якості печива з однаковою кількістю композиційної 

суміші та з однаковими дескрипторами. З якою метою? 

3. Таблиця 3.7. має назву «Визначення розтяжності пісочного тіста з ШВГ і 

ШК». Це   вихідні   дані   отримані   на   еластопластометрі  Толстого?  Наскільки 




